Rapporto di verifica

Nome file: Parere riaccertamento dei residui 2020.pdf.p7m

Data di verifica: 29/04/2021 22:00:00 UTC

Liv.	Firmatario	Autorità emittente	Pagina	Esito
1	MANGANO GIUSEPPE	ArubaPEC S.p.A. NG CA 3	2	✓
1		InfoCert Firma Qualificata 2	3	•
2	FAZZI LUCIANO	InfoCamere Qualified Electroni	4	✓
	Appendice A		5	



Firma valida

La firma è in formato CAdES-BES



Il certificato è attendibile

Verifica alla data: 29/04/2021 22:00:00 UTC



Il certificato non risulta revocato

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - eIDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni.

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE)

N. 910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Dettagli certificato

Nome e Cognome del soggetto: MANGANO GIUSEPPE

Codice fiscale: TINIT-MNGGPP70M05H501I

Società: Non disponibile

Nazione: IT

Numero di serie: **3ed6b47f4b695849f7568a3d6db224ef**

Autorità emittente: ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

Utilizzo chiavi: nonRepudiation

Policies: 1.3.6.1.4.1.29741.1.1.1; CPS URI: https://ca.arubapec.it/cps.html;, 1.3.76.16.6;,

Validità: dal 06/03/2020 00:00:00 UTC al 06/03/2023 23:59:59 UTC

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - eIDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE) N.

910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

PKI Disclosure Statements (PDS): (en)

- https://www.pec.it/repository/arubapec-qualif-pds-en.pdf

Dichiarazione di Trasparenza: (it)

- https://www.pec.it/repository/arubapec-qualif-pds-it.pdf

Il certificato è valido

GHIRARDINI GIANNI 3/5



Firma valida

La firma è in formato CAdES-BES



Il certificato è attendibile

Verifica alla data: 29/04/2021 22:00:00 UTC



Il certificato non risulta revocato

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - eIDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni.

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE)

N. 910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Dettagli certificato

Nome e Cognome del soggetto: GHIRARDINI GIANNI

Codice fiscale: TINIT-GHRGNN65B13H199E

Società: Non disponibile

Nazione: IT

Numero di serie: 7d6a7a

Autorità emittente: InfoCert Firma Qualificata 2

Utilizzo chiavi: nonRepudiation

Policies: 1.3.76.36.1.1.32;CPS URI: http://www.firma.infocert.it/documentazione/manuali.php;,

1.3.76.24.1.1.2;, 0.4.0.194112.1.2;,

Validità: dal 22/05/2018 06:40:51 UTC al 22/05/2021 00:00:00 UTC

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - elDAS Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE) N.

910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Dichiarazione di Trasparenza: (EN)

- https://www.firma.infocert.it/pdf/PKI-DS.pdf

Certificato di firma elettronica conforme al Regolamento (UE) N. 910/2014

Il certificato è valido

FAZZI LUCIANO 4/5



Firma valida

La firma è in formato CAdES-BES



Il certificato è attendibile

Verifica alla data: 29/04/2021 22:00:00 UTC



Il certificato non risulta revocato

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - eIDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni.

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE)

N. 910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

Dettagli certificato

Nome e Cognome del soggetto: FAZZI LUCIANO

Codice fiscale: TINIT-FZZLCN67L04E715E

Società: Non disponibile

Nazione: IT

Numero di serie: 033fc0

Autorità emittente: InfoCamere Qualified Electronic Signature CA

Utilizzo chiavi: nonRepudiation

Policies: 0.4.0.194112.1.2;, 1.3.76.14.1.1.30; CPS URI: https://id.infocamere.it/digital-id/firma-digitale/manuali.h

1.3.76.16.6; displayText: Questo certificato rispetta le raccomandazioni

previste dalla Determinazione Agid N. 121/2019;,

Validità: dal 09/03/2021 09:30:09 UTC al 09/03/2024 00:00:00 UTC

Certificato Qualificato conforme al Regolamento UE N. 910/2014 - eIDAS

Periodo di conservazione delle informazioni di certificazione: 20 anni

La chiave privata associata al certificato risiede in un dispositivo sicuro conforme al Regolamento (UE) N.

910/2014 (QSCD - Qualified Signature/Seal Creation Device)

PKI Disclosure Statements (PDS): (en)

- https://id.infocamere.it/digital-id/firma-digitale/manuali/pds-servizi-qualificati-certificazione.pdf

Certificato di firma elettronica conforme al Regolamento (UE) N. 910/2014

Il certificato è valido

Appendice A 5/5

A.1 Certificati delle autorità radice (CA)

A.1.1 InfoCamere Qualified Electronic Signature CA

Nome e Cognome del soggetto: InfoCamere Qualified Electronic Signature CA

Nazione: Non disponibile

Numero di serie: 01

dal **04/12/2019 09:49:37 UTC al 04/12/2035 10:49:37 UTC**

A.1.2 InfoCert Firma Qualificata 2

Nome e Cognome del soggetto: InfoCert Firma Qualificata 2

Nazione: IT

Numero di serie: 01

dal 19/04/2013 14:26:15 UTC al 19/04/2029 15:26:15 UTC

A.1.3 ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

Nome e Cognome del soggetto: ArubaPEC S.p.A. NG CA 3

Nazione: Non disponibile

Numero di serie: 6cad805e30383cc586f31fab2f6e95f7

dal 22/10/2010 00:00:00 UTC al 22/10/2030 23:59:59 UTC